
_____________________________________________________ 
04071, м. Київ, вул. Нижній Вал 33, офіс 8 

тел.: (+38 044) 531 37 68 
факс: (+38 044) 425 25 33 

info@usps.org.ua 
http://www.usps.org.ua 

1

 

 
 

УКРАЇНСЬКА ШКОЛА ПОЛІТИЧНИХ СТУДІЙ 

www.usps.org.ua 

 
 

ОГОЛОШУЄТЬСЯ КОНКУРС  
НА УЧАСТЬ В УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ ПОЛІТИЧНИХ СТУДІЙ (2009) 

 
 
 

Про конкурс  
 

18 грудня 2008 року оголошено набір учасників до Щорічної програми Української 
школи політичних студій (2009). Під час навчання в УШПС слухачі матимуть можливість 
взяти участь у чотирьох сесіях: три з них відбудуться в Україні (Київ – АР Крим – Одеса) і 
одна (Літній Університет Демократії) – у м. Страсбург, Франція.  

 
До участі у конкурсі запрошуються кандидати, які:   

 мають значні професійні досягнення у сфері політичної, громадської, наукової та 
підприємницької діяльності, журналістики, державної служби, юриспруденції; 

 займають активну громадянську позицію; 

 здатні застосовувати отримані знання у своїй повсякденній діяльності; 

 є громадянами України віком до 35 років. 

 

Конкурс складається з двох етапів (заповнення аплікаційної форми та відповіді на 
запитання "віртуального інтерв'ю"). Детальнішу інформацію про умови проведення відбору 
розміщено тут: http://www.usps.org.ua/index.php?mid=2.  

 
Заявки на участь у першому етапі конкурсу приймаються 

до 30 січня 2009 року (п'ятниця) 
 

Завантажити текст заявки:  
http://usps.org.ua/uploads/docs/Anketa_USPS_I_2009.doc 

 
Про Школу 
 
Українська школа політичних студій є спільною Програмою Лабораторії законодавчих 
ініціатив та Ради Європи, що започаткована у 2005 році з нагоди десятиріччя вступу України 
до цієї міжнародної організації. Місією Школи є формування, навчання, інтелектуальна та 
інформаційна підтримка, а також ціннісне орієнтування української мережі лідерів. 
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Школа, в першу чергу, це: 
 

 Мережа успішних молодих людей, що об'єднує представників політичної сфери та 
державної служби, бізнес-середовища, медіа-спільноти, громадської діяльності та 
академічних кіл з усієї України 

 Інтелектуальне середовище для спілкування, обміну ідеями та налагодження 
контактів 

 Невимушена атмосфера, що сприяє натхненному навчанню: круглі столи, панельні 
дискусії, стратегічні та рольові ігри, мастер-класи, тренінги  

 Високі професійні стандарти, інноваційне мислення та оригінальний підхід до 
організації 

 
На сьогодні УШПС вдалось стати одним із провідних освітньо-комунікаційних проектів – і не 
лише в Україні. Вона зайняла гідне місце у Європейській асоціації шкіл політичних студій 
Ради Європи, що складається з шістнадцяти інституцій. Серед випускників Асоціації – низка 
посадовців найвищого рангу (зокрема, Прем’єр-міністр Болгарії, спікер парламенту Сербії, 
ряд міністрів та заступників міністрів), депутати законодавчих та місцевих органів влади, 
керівники громадських організацій, журналісти, бізнесмени та інші.  
 
Випускниками УШПС вже стало близько 110 осіб – це молоді люди з значними професійними 
досягненнями: політичні лідери на місцевому та національному рівнях, державні службовці, 
партнери юридичних компаній, члени правління та керівний менеджмент провідних бізнес-
інституцій, авторитетні представники громадського, наукового та медіа середовищ. 
 
Близько 60 провідних міжнародних експертів, політиків, науковців та дипломатів із різних 
куточків світу – від Японії до Канади – щорічно залучаються у якості викладачів до діяльності 
Школи. Зокрема, перед слухачами виступали: Борис Тадич, Президент Республіки Сербія; 
Террі Девіс, Генеральний Секретар Ради Європи; Сергій Станішев, Прем’єр-міністр Болгарії; 
Мілан Кучан, екс-президент Словенії; Джон Х’юм, лауреат Нобелівської премії та багато 
інших відомих людей.  
 
 
Програма сесій 
 
Під час навчання у 2009 році слухачі матимуть можливість взяти участь у чотирьох сесіях: 
три з них відбудуться в Україні (Київ – АР Крим – Одеса) і одна (Літній Університет 
Демократії) – у м. Страсбург, Франція. Загальна тривалість програми складає близько трьох 
тижнів (див. Календар заходів на 2009 рік: http://www.usps.org.ua/index.php?mid=37). 
 
Основна тематика: (1) Демократія. Політичні процеси. Національна ідея; (2) Засоби масової 
інформації. Масові комунікації; (3) Ключові реформи в Україні. Аналіз публічної політики; (4) 
Місцеве самоврядування та регіональна політика; (5) Соціальна ринкова економіка і 
демократія; (6) Міжнародна політика та європейська інтеграція. 
 
Школа використовує інноваційні та динамічні підходи до побудови навчальної програми, яка 
складається з дискусій, круглих столів, рольових та стратегічних ігор, роботи в групах, 
мастер-класів, тренінгів тощо. Учасникам надаються не лише знання, а й навички, необхідні 
для побудови успішної політичної кар'єри, участі у процесі прийняття рішень на усіх рівнях 
влади, розв'язання суспільних проблем. 
 
У рамках Літнього Університету Демократії учасники відвідують установи Ради Європи, 
отримують можливість для спілкування з провідними експертами, політиками, а також 
слухачами інших п’ятнадцяти Шкіл політичних студій.   
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Крім чотирьох базових сесій, УШПС проводить низку інших тематичних заходів (зокрема, в 
межах Клубу випускників), які можуть відвідуватись учасниками Програми, а також має 
налагоджену систему партнерських зв’язків, що дозволяє залучати учасників та випускників 
до різних міжнародних проектів.  
 
 
Умови участі 
 

 Очікується, що відібрані слухачі (орієнтовно - 40 осіб) візьмуть участь в усіх чотирьох 
сесіях, що передбачені Програмою. Також вони отримують можливість відвідувати 
інші заходи Школи (зокрема, в межах Клубу випускників).     

 Витрати на участь (проживання, харчування, навчання, роздаткові матеріали, переліт 
до Страсбургу, тощо; крім проїзду у межах території України) покриваються за рахунок 
Школи та її партнерів.  

 УШПС залишає за собою право встановити реєстраційний внесок за участь у 
Щорічній програмі, що спрямовується на розвиток її інституційної діяльності. Розмір 
внеску на 2009 рік не перевищуватиме еквіваленту 300 євро: 50 євро за участь у 
кожній національній сесії та 150 євро - у Літньому Університеті Демократії. Правилами 
Школи передбачена можливість звільнення від сплати внеску (за умови належного 
обгрунтовання фінансових проблем). 

 Дипломи учасникам буде вручено у листопаді 2009 року під час Щорічної конференції 
випускників УШПС.  

 
Партнери 
 
Підтримка УШПС здійснюється Радою Європи та Європейською Комісією, Урядом Японії та 
Фондом Конрада Аденауера. 
 
 
Детальніша інформація: www.usps.org.ua 
 
На веб-сторінці Школи Ви, зокрема, знайдете детальну інформацію про Школу та її місію, 
Європейську асоціацію шкіл політичних студій, процедуру відбору та форму заявки, сесії 
(тематику та календар), інші тематичні зустрічі та міжнародні заходи, викладачів, випускників 
та їх "Нотатки", контакти, фотогалерею, відео-ролик із Літнього Університету Демократії та 
багато іншого. 

 
Якщо у Вас виникають додаткові запитання, звертайтеся, будь ласка, до: 
 

 Анжели Євгеньєвої, Координатора Української школи політичних студій, 
Асоційованого редактора «Oxford University Commonwealth Law Journal» 
 електронна адреса: angela@laboratory.kiev.ua,  тема “Question” 

 
 Світлани Матвієнко, Інформаційного менеджера УШПС 
електронна адреса: svitlana@laboratory.kiev.ua, тема “Question” 
телефон: +38 044 531 37 68 


